

# 衢州上方镇：“绿色客厅”涅槃重生

通讯员 程君旺 张文博  
本报记者 汪基建

本报讯 衢州市衢江区上方镇曾是一个以生产石灰钙为主的资源型乡镇,近年来,上方镇以“绿色上方,康养钙都”为目标,重拳整治环境污染违法行为,创新化解矛盾纠纷,科学规划、合理布局,形成了资源、力量和服务在一线叠加联动的基层治理新格局,如今,上方镇已涅槃重生,成为“绿色客厅”。

上方镇党委书记陈建春告诉记者,截至2014年3月,该镇共有钙类企业211家。为有效遏制钙产业环境污染,推进钙产业转型升级,当年3月份,镇里启动了钙产业整治提升工作,按照淘汰一批、提升一批、重组一批、引进一批“四个一批”思路,分块分期强势推进整治,到2017年6月19日,

累计关停各类钙企业190家。

然而,关停钙类污染企业涉及到一部分人的利益,因此近年来,当地相关矛盾纠纷逐渐增多。为有效化解矛盾,上方镇开展了“深化基层治理、亮剑歪风邪气”百日攻坚大会战行动,通过组团联村、两委联格、党员联户等工作方式,以网格为基本单元,展开行动,化解了一批群体信访积案,信访矛盾取得重大突破。各村也结合实际,创新矛盾纠纷化解工作方法,基本做到了“小事不出格,大事不出村”。今年年初,当地的“老邵工作室”应运而生,该工作室的创建人邵国建是上方镇政府的一名干部,具有丰富调解经验。该工作室截至上半年已成功调处纠纷60多件。

此外,上方镇还加大党建统领基层治理力度,今年初开始,当地党委政

府开展了一系列的法治宣传活动。如结合周一夜学会,邀请区相关部门领导、法律专家等来镇授课,提升镇村干部法律知识和矛盾纠纷化解能力。

在对钙企业的整治过程中,上方镇也没有“一关了之”,而是严格按照环保要求,科学规划、合理布局,重组提升钙企15家。该地破题特色现代农业发展,初步建成了千亩构树、千亩白茶、千亩中草药、千亩青钱柳、千亩珍贵苗木等5个基地;着手研发高钙谷物、高钙蔬菜、高钙水果、高钙蛋等十大系列高钙农产品;大力发展“钙养”旅游,目前已有一个首期投资1.2亿元的溶洞开发旅游项目签约落地,16家企业进驻新建设的“衢北青创园”,推动互联网与上方镇钙产业、高钙农业、钙养旅游的深度融合,使之成为上方人创业的孵化之家。

## 千万尾鱼苗放归大海

倪建军

近日,玉环市港航口岸和渔业管理局在该市中鹿岛附近海域举行近海增殖放流活动,1056.7万尾鱼苗放流大海。此次活动放流了大黄鱼与黑鲷两种鱼苗,且规格均为5厘米以上。

据了解,自2006年以来,为缓解海洋渔业资源日渐衰竭,当地港航口岸和渔业管理部门每年都会举行增殖放流活动。十多年来,该市共投入1172万元,放流大黄鱼、黑鲷、真鲷、乌贼等鱼苗共计6140.7万尾,海蜇苗25万只,日本对虾苗14632万尾,放流荔枝螺、管角螺等幼螺6900公斤。今年是该市历史上放流鱼苗数量较多



的一次。根据近几年的统计数字,有关专家测算,放流与捕获的产出比基

本上为1:6,也就是说投入1元,就能带来6元的回报。



## 小动作让服务更“进”一步

为进一步深化“最多跑一次”改革,提升公安窗口服务环境和服务水平,8月19日上午,平湖市公安局特邀专家到该市行政服务中心公安窗口,给户籍民警、辅警授课,讲解窗口服务规范。

通讯员 姚丽燕

## 流动人口乐享“零跑腿”服务

见习记者 胡思源 通讯员 蒋公志

本报讯 “太方便了,办居住登记手续根本不用跑来跑去,省时又省心。”近日,一名在绍兴越城区北海街道的外来务工人员,对当地派出所的流动人口管理服务工作点赞。

据悉,北海派出所辖区内有80个小区和6个村,其中老旧小区45个,来自天南地北的流动人口有近2万人。为有效管理流动人口,派出所里的流动人口专管员会将辖区内的企业主、店主、出租房房东、房屋中介业主等拉到一个微信群,及时掌握流动人员动态信息。若某房东的出租房换了新租户,房东足不出户就可以在群里上传新租户信息;新租户也不必跑腿办理居住登记手续,在群里上传资料后,由专管员帮忙办好相关手续。

“尽量让流动人员少跑腿。”北海派出所相关负责人介绍。在提供暖心服务的同时,该所严格执法,对不及时报送信息或拒不整改消防隐患的行为进行处罚。今年以来,已处罚出租房房东20多名,发放消防整改书40多份,处罚10多起。

## 诉调对接共完善

通讯员 游情天

本报讯 近日,平湖市首次“天平行动”诉调对接联席会议在该市新埭镇星光村召开。平湖市法院政治部主任应晓军、新埭镇党委副书记马根良、法院“天平行动”指导员、镇相关部门负责人、村社区人民调解员等参加了会议。今年8月,平湖市委政法委结合前期推出的“天平行动”,进一步探索建立了“天平行动”诉调对接联席会议制度,强化法院与各镇街道的联席沟通,进一步健全法院与镇街道人民调解组织之间的诉调对接机制,助力减少民商事纠纷诉讼案件数量。

## 巡回法庭解纠纷

近日,台州椒江区法院椒北法庭就一起赡养纠纷案件开展巡回审判。通讯员 李迎迎



## 法官说法进社区

8月19日上午,青田县法院前往塔下社区开展法治宣传活动,为大家普及涉侨诉讼服务基础知识,讲解移动微法院的使用方法。通讯员 季思思



## 群众千里送锦旗

近日,家住杭州的张某特地赶到临海市大田派出所,为民警送上“警民一家亲,救民于危难”的锦旗,并拉来一车物资以表感谢。原来,8月9日台风“利奇马”肆虐临海,张某怀孕的妻子被困临海某路口,在大田派出所民警的接力帮助下,被成功营救。

通讯员 金健



## 浙江省浙商资产管理有限公司 黄胜元债权转让通知暨债务催收联合公告

根据相关法律规定,以及黄胜元与浙江省浙商资产管理有限公司签署的《债权转让协议》(协议编号01WZB2019001-2019005-3,日期为2019年8月9日),浙江省浙商资产管理有限公司已将其对债务人温州市瑞芮烟具有限公司

元通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

黄胜元作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其承继人,从公告之日起立即向黄胜元履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

浙商资产管理有限公司 联系电话:0571-89773800

黄胜元 联系电话:0571-89800333

浙江省浙商资产管理有限公司  
黄胜元  
2019年8月21日

单位:人民币元

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公告清单列示截至2018年7月18日的贷款本金余额,借款人和担保人不一致,以实际计算为准。  
应支付给黄胜元的利息、罚息、违约金及其他应付按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

4、保证人、抵押人、出质人应承担连带清偿责任。如果债务人未按期偿还债务,贵公司有权向其追索,并可以向其行使担保权利。

5、本公告送达后即视为债权人向债务人及担保人送达了履行催收通知,债务人及担保人应按照本公告列明的地址履行义务。

6、本公告送达后即视为债权人向债务人及担保人送达了履行催收通知,债务人及担保人应按照本公告列明的地址履行义务。